

吹牛不上税 预测不收费

这届世界杯，你信谁的嘴？



每逢世界杯开踢，各种预测就会接踵而至。有正面典型章鱼保罗，也有反面教材“乌鸦嘴”贝利；有貌似靠谱的数据分析、科学计算，也有看起来神神道道的巫师作法……这就让那些想趁着世界杯小赚一笔的人抓了瞎，是信专家分析还是信历史定律？是信各种神兽还是信神秘巫术？真是让人挠头啊！

科学分析流

●信专家？得“永生”！

世界杯开赛前，日本体育统计学专家鸟越规典通过分析认为，日本小组出线的概率为56%。按照他的分析，日本首战与科特迪瓦比赛的取胜概率为45.6%，而对手的取胜概率只有34.6%，战平的概率为19.8%。第二场与希腊的比赛，日本的获胜概率也远远超过了希腊。最后一场比赛，哥伦比亚将毫不费力地战胜日本。最终专家变成了“砖家”。

●信数据？全歇菜！

世界杯开赛前，德国最大的银行德意志

银行发布特别研究报告，预测英格兰将在巴西世界杯中夺冠。德意志通过建立量化分析模型，计算的参数包括球队的世界排名、以往战绩、球员构成和赌球市场赔率，得到了一个夺冠概率表格。虽然巴西名列第一，紧随其后的是德国、西班牙、法国，但德意志认为这样的预测太乏味也太传统，于是德意志又引入了一系列条件，分析出英格兰是冠军。最终数据分析也歇菜了。

●信科学？也没用！

世界杯开赛前，英国著名科学家霍金通过媒体给出了自己的分析，认为包括生理、心理以及环境在内的多重因素都将最

终左右英格兰的战绩。霍金认为，首先，“三狮军团”需要在海拔500米以下的球场比赛，而每当气温提升5℃，他们的夺冠概率就会下降59%。其次，英格兰在当地下午3时比赛会提升1/3的夺冠概率，身着红色球衣则会提升1/5。

上面是基于自然因素的分析，霍金教授还从球队的技战术分析，认为打433将会比442更为管用。基于英格兰和巴西的地理位置，长途飞行会让英格兰的夺冠概率下降22%。最后，霍金教授还将问题延伸到了裁判，他的分析指出英格兰在欧洲裁判的手下会有63%的赢球概率。最终三狮变三喵，霍金的努力化为泡影。

神神鬼鬼流

●信巫师？太天真！

墨西哥最著名的大巫师安东尼奥·巴斯克斯，在墨西哥即将迎战荷兰的前夕预测，该队将以1比0险胜橙色军团。大战前，巴斯克斯还在墨西哥城举行了一场助力墨西哥赢得比赛的“净身”仪式。巴斯克斯和助手身穿绿色上衣，口中念念有词，不时高呼，气氛十分诡异，他的助手们手拿香草扫拂其全身，另一助手则手举足球在巴斯克斯身上滚动。随后，足球被置于香草围绕之中。巴斯克斯说，他利用香草召集了阿兹台克神灵的保佑，他的助手则汇聚他们的能量共鸣来打破笼罩在墨西哥下一场比赛上的诅咒。他认为，到了下半场，墨西哥的一粒进球将决定历史。最终亨特拉尔第93分钟的点杀打了这位大巫师的脸。

●信球星？反着来！

虽然这个人只踢球不预测，但是网友们仍将他视作新的“反预测帝”——“金鱼眼”厄齐尔。

在荷兰和西班牙的比赛前，厄齐尔发了这样一条推特并@拉莫斯：“嘿兄弟，祝你一切顺利，对阵荷兰开个好头。”于是，西班牙被荷兰打成了筛子……

过了几天，厄齐尔又在德葡大战前发推特召唤C罗：“还剩一天了”，并附上一张“厄齐尔和C罗在柏林”的图片。于是，葡萄牙被德国忧伤地爆了4个球……

1/4决赛前，厄齐尔心情大好，一口气@了好几个法国朋友，不仅有前皇马队友本泽马，还有现阿森纳队友吉鲁、克斯切尔尼。结果大家也看到了，本泽马憾别世界杯，而他的阿森纳队友们通通坐板凳，虽然

替补出场，但已无济于事……

接下来，半决赛德国战巴西，对手中就有厄齐尔的前队友马塞洛，不知道厄齐尔会不会@他？

●信规律？不靠谱！

德国在击败法国的同时，一举打破了好几条规律。

首先就是最近广为流传的法国队“好一届歹一届”定律：过去20年里，法国队在世界杯上一直保持着一届小组出不了线、一届能进决赛的稳定表现；另外，此前5次通过世界杯小组赛，法国至少能打入半决赛；还有，法国前两次击败非洲球队后（1998年胜南非和2006年胜多哥），最终都能打入决赛。

最终这些规律统统被日耳曼战车无情碾碎。

场外看台

FIFA 驳回巴西上诉 拒罚伤内马尔元凶

昨晨，国际足联宣布驳回巴西足协针对苏尼加犯规行为以及蒂亚戈·席尔瓦减轻量刑的上诉。

在这份官方声明中，国际足联首先表示了对内马尔受伤的关注，称这是一个巨大遗憾。但与此同时，国际足联声明称其纪律委员会无权干预这次苏尼加对内马尔的犯规行为。声明称，苏尼加是否应该受到进一步处罚的问题，超出了国际足联的权限范围。根据国际足联规定，犯规球员只能因犯规动作被出示了红牌或黄牌的情况下，才能因为其明显的犯规行为在赛后引发国际足联纪律委员会的进一步审核，从而确定是否要对该球员进行更严重的处罚。而在巴西对阵哥伦比亚的1/4决赛中，裁判并没有对苏尼加的犯规出示红黄牌，因此，苏尼加的犯规行为不在国际足联赛后追加审判的范围内。

荷兰队迎喜讯 德容有望复出

在阿根廷缺少了迪玛利亚后，荷兰队却迎来了利好消息，该队主力后腰德容目前已经伤愈，有望在半决赛出场。

在八分之一决赛对阵墨西哥队的比赛中，德容开场仅仅9分钟就受伤离场，主教练范加尔不得不提前用掉一个换人名额。赛后经过诊断，德容是腹股沟拉伤，需要休息2至4周。然而，仅仅一周之后，这名硬汉就奇迹般出现在训练场上。前天，德容在受伤后首次参加了训练，虽然只是个人的恢复训练，进行慢跑和小运动量的有球练习，但他的出现对荷兰队来说无疑是一针强心剂。另外，此前因为大腿拉伤一直在休养的费尔也完成了受伤后的首堂训练课。

对于荷兰队来说，他们最大的坏消息是主力中后卫弗拉尔在四分之一决赛与哥斯达黎加队的比赛中膝盖受伤，他的伤情还要进一步观察。

皇马传奇球星 迪斯蒂法诺去世

当地时间7月7日，西班牙皇家马德里传奇球星迪斯蒂法诺因病去世，享年88岁。

迪斯蒂法诺生于阿根廷首都布宜诺斯艾利斯郊区的一个农民家庭，12岁时他加入拉普拉塔河河俱乐部，成为职业球员，在1953年至1964年期间为皇马效力，他为俱乐部夺得了5次欧洲冠军。退役之后，他成为皇马的终身名誉主席。

对于很多球迷来说，迪斯蒂法诺的故事只存在于影像中，可欧冠五连冠的伟绩无人匹敌，连续五次欧冠决赛（1次帽子戏法）进球的纪录后无来者，带领皇马8次西甲夺冠的荣耀更是造就一个王朝，他就是一代球王。

贝利曾说，迪斯蒂法诺最伟大；马拉多纳曾言，迪斯蒂法诺比贝利更强。1989年，他被全体金球奖得主评选为超级金球奖，如此殊荣，别无二人。

（本报综合）